                                  HYDRAULICKÝ ZVEDÁK – NÁVOD NA OBSLUHU A ÚDRŽBU

A) KOMPLETACE ZVEDÁKU
Pro sestavení zvedáku je nutné použít následující nářadí (není součástí balení):
· 2x montážní klíč 19mm
· 2x montážní klíč 13mm
· 1x nástrčný klíč 10mm
· 1x imbusový klíč 5mm
Montáž hydraulického válce a rámu se provádí dle pokynů uvedených v v době 1 až 4.
1. Umístěte hydraulický válec (2) na hlavní rám (1) pomocí přiložených imbusových šroubů  M6x25 a matic M6 - obrázek číslo 1.
2. Umístěte U-rám (3) na zajišťovací díl (4) pomocí přiložených šroubů M8x45 a matic M8. Šrouby a matice utáhněte pouze tak, aby s díly bylo možné volně pohybovat – obrázek číslo 2.
3. Upevněte sestavený U- díl dle obrázku 2 (3+4) pomocí šroubů M12x65 a matek M12 na hlavní rám (1) tak, aby zajišťovací páčka směřovala směrem ke kolům – obrázek číslo 3.
Šrouby a matice utáhněte pouze tak, aby s díly bylo možné volně pohybovat.
4. Nastavte výšku pístu hydraulického válce (2) ručně tak, aby tento píst bez problémů zapadl do U-rámu (3) – obrázek číslo 4. Upevněte hydraulický válec pomocí šroubů M6x40 a matic M6 – obrázek číslo 5. Hydraulický zvedák je sestaven k použití.
Poznámka: Při uvedení do provozu možná budete muset několikrát opakovaně pumpovat, než dosáhnete nejvyšší úrovně. To je způsobeno vzduchovými bublinami, které se smíchaly s hydraulickým olejem (důvodem je přeprava nebo horizontální skladování). Chcete-li problém vyřešit, spusťte zvedák několikrát nahoru a dolů a tím se oddělí olej a vzduch. To bude mít za následek lepší a rychlejší funkci zvedáku.
B) BEZPEČNOSTNÍ POKYNY PRO OBSLUHU ZVEDÁKU
1. Nikdy nevstupujte pod zvednuté břemeno !
2. Manipulace je povolena pouze dospělým osobám !
3. Instalujte zvedák pouze na rovný a pevný povrch.
4. Umístěte zvedák pod traktor hydraulickým válcem na tu stranu motoru, kde je vzduchový filtr.
5. U traktorů s mezinápravovým žacím ústrojím doporučujeme na hydraulický zvedák zacouvat, tím se zabrání poškození žacího ústrojí. Zadní kola traktoru musí být umístěna na rámu zvedáku.
6. U traktorů s předním žacím ústrojím umístěte traktor předními koly na hlavní rám zvedáku.
7. Před zvednutím traktoru vypněte motor, odpojte a vyjměte baterii, odpojte zapalovací svíčku a zatáhněte brzdu. Zajistěte traktor před zvednutím pomocí dodaného bezpečnostního pásu jeho připoutáním k hlavnímu rámu.
8. Pro zvedání je nutné přepnout hydraulický ventil zvedáku pomocí klíče na špičce pedálu (obrázek 5), poté je možné zahájit zvedání pomocí pedálové tyče (obrázek 6).
9. Po dosažení horní polohy zvedáku se ujistěte, že je na místě bezpečnostní rameno, které brání samovolnému spuštění zvedáku.
10. Pro opětovné spuštění nákladu napumpujte zvedák (1) výše, abyste mohli vyklopit bezpečnostní podpěru zpod zajišťovací tyče (2) (obrázek 7), nyní pomalu otevřete ventil hydraulického válce pomocí zářezu ve špičku pedálu (obrázek 8).
C) ÚDRŽBA A SKLADOVÁNÍ
1. Pravidelně promazávejte kolečka v rámu zvedáku a viditelnou část pístu.
2. V případě ztráty tlaku zvedáku doporučujeme doplnit hladinu hydraulického oleje, za tím účelem je nutné, aby byl zvedák v klidové poloze s pístem v nejnižší poloze: 
- odstraňte pryžovou zátku a doplňte hydraulický olej                                                                          
       - pumpujte pedálem, abyste odstranili vzduchové bubliny z hydraulického systému
       - umístěte pryžovou zátku zpět                                                                           
       - pokud zůstaly v hydraulickém okruhu vzduchové bubliny, zvedák nebude okamžitě správně     
         fungovat a je nutné jej odvzdušnit, pokračujte v pumpování až do úplného odvzdušnění                                                                    
3. Při skladování nevystavujte zvedák slunci, dešti a vlhkosti. Lze skladovat ve vertikální poloze.                                    

 Výrobce F1 DISTRIBUTION potvrzuje, že tento přístroj XLIFTXHD300 odpovídá normě CE 2006/42/CE a jejím dodatkům.
           Dovozce a distributor: H.C.S. spol. s r.o.,Mělnická 157, CZ-277 15 Tišice       
                                  HYDRAULICKÝ ZDVIHÁK – NÁVOD NA OBSLUHU A ÚDRŽBU

D) KOMPLETIZÁCIA ZDVIHÁKU
Pre zostavenie zdviháku je nutné použiť nasledujúce náradie (nie je súčasťou balenia):
· 2x montažný kľúč 19mm
· 2x montažný kľúč 13mm
· 1x nástrčný kľúč 10mm
· 1x imbusový kľúč 5mm
Montáž hydraulického valca a rámu sa vykonáva podľa pokynov uvedených v bode 1 až 4.
1. Umiestnite hydraulický valec (2) na hlavný ram (1) pomocou priložených imbusových skrutiek  M6x25 a matic M6 - obrázok číslo 1.
2. Umiestnite U-rám (3) na zaisťovací diel (4) pomocou priložených skrutiek M8x45 a matic M8. Skrutky a matice utiahnite iba tak, aby s dielmi bolo možné voľne pohybovať – obrázok číslo 2.
3. Upevnite zostavený U- diel podľa obrázka 2 (3+4) pomocou skrutiek M12x65 a matiek M12 na hlavný ram (1) tak, aby zaisťovacia pačka smerovala smerom ku kolesám – obrázok číslo 3.
Skrutky a matice utiahnite iba tak, aby s dielmi bolo možné voľne pohybovať.
4. Nastavte výšku piestu hydraulického valca (2) ručne tak, aby tento piest bez problémov zapadol do U-ramu (3) – obrázok číslo 4. Upevnite hydraulický valec pomocou skrutiek M6x40 a matic M6 – obrázok číslo 5. Hydraulický zdvihák je zostavený na použitie.
Poznámka: Pri uvedení do prevádzky asi budete musieť niekoľkokrát opakovane pumpovať, než dosiahnete najvyššej úrovni. To je spôsobené vzduchovými bublinami, ktoré sa zmiešali s hydraulickým olejom (dôvodom je preprava alebo horizontálne skladovanie). Chcete problém vyriešiť, pustite zdvihák niekoľkokrát hore a dole a tým sa oddelí olej a vzduch. To bude mať za následok lepšiu a rýchlejšiu funkciu zdviháku.
E) BEZPEČNOSTNÉ POKYNY PRE OBSLUHU ZDVIHÁKU
1. Nikdy nevstupujte pod zdvihnuté bremeno !
2. [bookmark: _GoBack]Manipulácia je povolená iba dospelým osobám !
3. Inštalujte zdvihák iba na rovný a pevný povrch.
4. Umiestnite zdvihák pod traktor hydraulickým valcom na tu stranu motora, kde je vzduchový filter.
5. U traktorov s medzinápravovým žacím ústrojenstvom doporučujeme na hydraulický zdvihák zacúvať, tým sa zabráni poškodeniu žacieho ústrojenstva. Zadné kolesá traktora musí byť umiestnené na ramu zdviháku.
6. U traktorov s predným žacím ústrojenstvom umiestnite traktor prednými kolesami na hlavný ram zdviháku.
7. Pred zdvihnutím traktora vypnite motor, odpojte a vybertete batériu, odpojte zapaľovaciu sviečku a zatiahnite brzdu. Zaistite traktor pred zdvihnutím pomocou dodaného bezpečnostného pásu jeho priputaním k hlavnému ramu.
8. Pre zdvihnutie je nutné prepnúť hydraulický ventil zdviháku pomocou kľúča na špičke pedálu (obrázok 5), potom je možné zahájiť zdvihnutie pomocou pedálovej tyče (obrázok 6).
9. Po dosadení hornej polohy zdviháku sa ubezpečte, že je na mieste bezpečnostné rameno, ktoré bráni samovoľnému spusteniu zdviháka.
10. Pre opätovné spustenie nákladu napumpujte zdvihák (1) vyššie, aby ste mohli vyklopiť bezpečnostnú podperu spod zaisťovacej tyče (2) (obrázok 7), potom pomaly otvorte ventil hydraulického valca pomocou zárezu na špičke pedála (obrázok 8).
1. ÚDRŽBA A SKLADOVANIE
1. Pravidelne premazávajte kolieska v ramu zdviháku a viditeľnou časť piestu.2.
2. V prípade stráty tlaku zdviháku doporučujeme doplniť hladinu hydraulického oleja, za tým účelom je nutné, aby bol zdvihák v pokojnej polohe s piestom v nejnižšej polohe: 
- odstráňte gumovú zátku a doplňte hydraulický olej                                                                          
       - pumpujte pedálom, aby ste odstránili vzduchové bubliny z hydraulického systému
       - umiestnite gumovú zátku späť                                                                           
       - ak zostali v hydraulickom okruhu vzduchové bubliny, zdvihák okamžite nebude správne    
         fungovať a je nutné ho odvzdušniť, pokračujte v pumpovaní až do uplného odvzdušnenia                                                                    
3. Pri skladovaní nevystavujte zdvihák slnku, dážďu a vlhkosti. Je možné skladovať vo vertikálnej polohe.                                    
 Výrobca F1 DISTRIBUTION potvrdzuje, že tento prístroj XLIFTXHD300 odpovedá norme CE 2006/42/CE a jej dodatkom.
           Dovozca a distribútor: H.C.S. spol. s r.o.,Mělnická 157, CZ-277 15 Tišice                                                                                                                                                  
